# 协创数据技术股份有限公司 关于全资子公司为公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、担保情况概述

协创数据技术股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2024 年 3 月 22 日、2024 年 4 月 15 日召开第三届董事会第十九次会议、2023 年度股东大会,审议通过了《关于公司及子公司 2024 年度向银行申请综合授信暨有关担保的议案》,同意公司及合并范围内子公司向银行申请总计不超过人民币 650,000 万元或等值外币的授信额度。授信额度期限为自 2023 年度股东大会审议通过之日起的十二个月内(授信银行、授信额度及授信期限将以最终银行实际审批为准),该授信项下额度可循环使用,公司在该授信额度内同意接受合并报表范围内子公司为公司提供担保。

公司分别于2024年10月25日、2024年11月13日召开第三届董事会第三十次会议、2024年第四次临时股东会,审议通过了《关于公司及子公司向银行及其他金融机构申请授信暨开展融资租赁业务的议案》,为保障公司及子公司融资租赁业务顺利开展,并拓宽其他融资渠道,优化债务结构,公司及子公司拟向银行及其他金融机构申请总额度不

超过人民币300,000万元或等值外币的授信额度,有效期限为自公司 2023年度股东大会审议通过之日起的12个月内(授信机构、授信额度 及授信期限将以最终银行和其他金融机构实际审批为准),该授信额 度可循环使用。公司在上述授信额度内可以以公司资产进行抵押、质 押等担保,并同意接受合并报表范围内子公司为公司提供担保。

为满足公司日常经营需要,公司全资子公司安徽协创物联网技术有限公司(以下简称"安徽协创")与上海浦东发展银行股份有限公司深圳分行(以下简称"浦发银行深圳分行")签署了《最高额保证合同》(以下简称"《保证合同》"),安徽协创就公司向浦发银行深圳分行申请最高额不超过52.500万元授信额度提供连带责任保证。

上述为公司提供担保事项已经安徽协创内部程序审议通过。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等相关规定,安徽协创此次为公司提供担保事项无需提交公司董事会或股东会审议。

# 二、被担保人基本情况

- (一)被担保人名称:协创数据技术股份有限公司
- (二) 统一社会信用代码: 914403007798542523
- (三)企业类型:股份有限公司(港澳台投资,上市)
- (四)住所:深圳市福田区深南大道耀华创建大厦 1 座 12 层 1209号房
  - (五) 法定代表人:潘文俊

- (六) 注册资本: 24,525.5146 万元
- (七) 成立时间: 2005年11月18日

(八) 经营范围:一般经营项目:非居住房地产租赁。家用电器 研发:家用电器制造:家用电器销售:气体、液体分离及纯净设备制 造;气体、液体分离及纯净设备销售;技术服务、技术开发、技术咨 询、技术交流、技术转让、技术推广:物联网设备制造:物联网设备 销售:物联网技术服务:物联网应用服务:物联网技术研发:通信设 备制造:通信设备销售:计算机软硬件及外围设备制造:计算机软硬 件及辅助设备零售: 计算机软硬件及辅助设备批发: 智能车载设备制 造: 电子产品销售: 数据处理和存储支持服务: 云计算设备制造: 云 计算设备销售:智能家庭消费设备制造:智能家庭消费设备销售:机 械设备租赁;通用设备修理;通讯设备修理;通信传输设备专业修理; 仪器仪表修理: 电气设备修理: 计算机及办公设备维修: 第二类医疗 器械销售: 货物进出口: 技术进出口: 自动售货机销售: 商业、饮食、 服务专用设备制造:食品添加剂销售;直饮水设备销售;信息系统运 行维护服务:智能控制系统集成:人工智能通用应用系统:市场营销 策划:信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务):信息技术咨询服 务:食品销售(仅销售预包装食品):食品互联网销售(仅销售预包 装食品);保健食品(预包装)销售;集成电路制造:集成电路销售: 集成电路设计;集成电路芯片及产品制造;集成电路芯片设计及服务; 游艺用品及室内游艺器材制造:游艺用品及室内游艺器材销售:游艺 及娱乐用品销售:休闲娱乐用品设备出租:玩具制造:玩具销售:版

权代理;知识产权服务(专利代理服务除外)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可经营项目:第二类医疗器械生产;第一类增值电信业务;第二类增值电信业务;餐饮服务;食品销售;食品互联网销售;现制现售饮用水;互联网信息服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

#### (九) 主要财务指标

单位: 万元

| 财务指标     | 2023年12月31日(经审计) | 2024年9月30日(未经审计) |
|----------|------------------|------------------|
| 资产总额     | 510,600.20       | 651,598.92       |
| 负债总额     | 267,506.16       | 345,684.61       |
| 归属于上市公司股 | 949 519 49       | 304,088.43       |
| 东的所有者权益  | 242,513.42       | 504,000.45       |
| 财务指标     | 2023 年度(经审计)     | 2024年前三季度(未经审计)  |
| 营业收入     | 465,784.80       | 539, 458. 46     |
| 利润总额     | 31,669.65        | 62,288.65        |
| 归属于上市公司股 | 90 790 60        | FF 700 01        |
| 东的净利润    | 28,728.69        | 55,702.91        |

# 三、保证合同的主要内容

(一) 债权人: 上海浦东发展银行股份有限公司深圳分行

(二)债务人:协创数据技术股份有限公司

(三)保证人:安徽协创物联网技术有限公司

(四)保证方式:连带责任保证

(五)保证期间:按债权人对债务人每笔债权分别计算,自每笔 债权合同债务履行期届满之日起至该债权合同约定的债务履行期届 满之日后三年止。

- (六) 主债权本金: 52,500 万元
- (七)保证范围:主债权及于由此产生的利息(包括利息、罚息和复利)、违约金、损害赔偿金、手续费及其他为签订或履行保证合同而发生的费用、以及债权人实现担保权利和债权所产生的费用(包括但不限于诉讼费、律师费、差旅费等),以及根据主合同经债权人要求债务人需补足的保证金。

## 四、累计对外担保数量及逾期担保数量

截至本公告日,公司对子公司的担保余额为 93,900 万元,占公司最近一期经审计净资产的 38.72%,公司及控股子公司不存在对合并报表范围外单位提供担保的情况;不存在涉及逾期债务、诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承担担保的情形。

## 五、备查文件

(一)安徽协创与浦发银行深圳分行签订的《最高额保证合同》。特此公告。

协创数据技术股份有限公司

董事会

2025年3月19日